

# 唐山劳动日报

2024年 6月20日 星期四 农历甲辰年五月十五  
TANGSHAN LAODONG RIBAO  
中共唐山市委主管主办 唐山劳动日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 13-0015 第24544号 今日八版  
环渤海新闻网网址: www.huanbohai.com.cn

■ 要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证

■ 要牢牢把握政治建军时代要求,一刻不停推进政治建军,确保人民军队永葆性质宗旨、始终敢打必胜、始终团结奋斗、始终人才辈出、始终纯洁光荣、始终法纪严明,在新的时代条件下不断增强我军政治优势

■ 新征程上推进政治建军要抓好6个方面重点工作。第一,增强思想改造的自觉性和彻底性。第二,提高党组织领导力、组织力、执行力。第三,加强干部队伍建设。第四,铲除腐败滋生的土壤和条件。第五,提振干事创业精神状态。第六,恢复和弘扬政治工作优良传统

## 中央军委政治工作会议在延安召开 习近平出席会议并发表重要讲话强调 为贯彻落实新时代政治建军方略 为强军事业提供坚强政治保证



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平发表重要讲话。

新华社记者 李刚 摄



6月17日至19日,中央军委政治工作会议在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。这是17日下午,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。

新华社记者 李刚 摄

新华社延安6月19日电(记者梅常伟)中央军委政治工作会议17日至19日在陕西延安召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,要坚持党对军队绝对领导,贯彻落实新时代政治建军方略,牢牢把握政治建军时代要求,聚焦打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,发扬彻底的自我革命精神,持续深化政治整训,锻造政治坚定、能力过硬的坚强党组织,锻造忠诚干净担当、堪当强军重任的高素质干部队伍,为强军事业提供坚强政治保证。

宝塔山下,延河水畔,革命圣地延安满目葱茏,生机盎然。17日下午3时许,习近平带领军委一班人和各部门各单位主要负责同志瞻仰王家坪革命旧址。王家坪是1937年8月至1947

年3月中央军委驻地,是延安时期党中央和中央军委重要决策指挥中心。在中央军委会议室,习近平认真听取讲解,观看反映延安时期重大战役运筹指挥情况的历史图表,感悟党中央和中央军委的领导智慧和艺术。习近平来到毛泽东、周恩来、朱德等老一辈革命家故居,重温老一辈革命家在延安的革命经历,缅怀他们的丰功伟绩。途经“桃林广场”,习近平了解陕甘宁边区创造性开展双拥运动的情况,同大家共同回味当年充满革命乐观主义精神的战斗生活。在中央军委礼堂,习近平仔细观看历史照片,同大家深入交流,回顾党中央和中央军委领导全民族抗战和解放战争的光辉历程。习近平指出,10年前我们到古田召开全军政治工作会议,今天我们来延安召开军委政治工作会议,再

一次寻根溯源。新时代新征程,强国强军前景光明,任务艰巨。全军高级干部要牢记初心使命,带头弘扬延安精神,带头加强革命性锻造,扛起党和人民赋予的历史重任,团结带领广大官兵打好实现建军一百年奋斗目标攻坚战,把强军事业不断推向前进。

随后,习近平来到中国延安干部学院,在热烈的掌声中,亲切接见中央军委政治工作会议全体代表,同大家合影留念。

习近平在会议上发表重要讲话。他指出,党的十八大以来,党中央果断决策召开古田全军政治工作会议,以整风精神推进政治整训,坚定不移全面从严治党、全面从严治军,决心之大前所未有,力度之大前所未有,新时代政治建军取得历史性成就。如果没有政治上的革命性锻造,就不可能有新时代人民军队伟

大变革。

习近平强调,党的十八大以来,我们深入推进政治建军理论探索和实践创造,形成了新时代政治建军方略,明确政治建军是人民军队立军之本,明确政治工作永远是我军的生命线,明确政治整训要突出政治上的正本清源,明确掌握思想领导是掌握一切领导的基础,明确党的力量来自组织、部队凝聚力战斗力来自组织,明确枪杆子要始终掌握在对党忠诚可靠的人手中,明确严才能正纲纪、严才能肃军威、严才能出战斗力,明确军中绝不能有腐败分子藏身之地,明确作风优良才能塑造英雄部队,明确军政军民团结是我军胜利法宝。对新时代政治建军方略,要全面准确学习领会。(下转第二版)

### 聚焦“三夏”生产

#### 设置专用通道 优化便民服务

## 我市交通全力护航“三夏”生产

本报讯(记者韩冬 通讯员杨冶)风吹麦浪飘香,田间地头一派忙碌景象。在承唐高速机场收费站,装载联合收割机的运输车驶入农机运输车辆专用通道,在工作人员的引导下,出示相关证件后快速免费通行。为了保障夏粮顺利收割,市交通运输部门提前谋划、精心部署,全力护航“三夏”生产,确保夏粮颗粒归仓。

设置专用通道。督促指导收费站开

立专人值守“三夏”服务台,为跨区作业车辆驾驶员免费提供信息咨询、维修工具、应急药品、矿泉水、防暑药品、降暑绿豆汤等便民服务。在高速公路服务区划定专用停车区,为跨区机收车辆司乘人员提供休息、维修、加油、就餐等优质服务。依托12328等对外公布的交通服务热线,坚持“一事一协调,即接即转即办”,做好信息咨询、业务办理、困难帮助等服务。

广泛宣传引导。利用LED电子屏、标识标牌、悬挂条幅、自媒体宣讲等方式,宣传服务“三夏”政策及“三夏”生产安全知识,营造良好的夏收宣传和服务氛围。建立联合收割机司乘服务群,积极与地方政府和农机部门对接,利用抖音、快手、沿线可变情报板,及时发布路况信息。制作发放《联合收割机明白纸》,宣传“三夏”农机运输政策,确保政策宣讲到位、落实到位。

## 武卫东在丰润区、高新区调研检查时强调 把党纪学习教育成果转化为干事创业的强大动力 以更加奋发有为的精神状态开创高质量发展新局面

张旭参加

本报讯(记者李雪松)6月19日下午,市委书记武卫东赴丰润区、高新区就党纪学习教育、“三夏”工作、机器人和人工智能产业发展、政法队伍建设、社区服务等工作进行调研检查。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,坚决贯彻党中央决策部署、省市县委工作安排,提振精气神、提高执行力,把党纪学习教育成果转化为干事创业的强大动力,以更加奋发有为的精神状态开创高质量发展新局面。

市领导张旭参加。

武卫东首先来到丰润区任各庄镇曹庄村, (下转第三版)

## 俄罗斯哈卡西共和国代表团来唐参观访问

本报讯(记者媛媛)6月17日至18日,俄罗斯哈卡西共和国常务代表、哈卡西共和国副元首、哈卡西共和国政府副主席伊斯马吉洛娃·尤利娅·维亚切斯拉夫娜率代表团来我市参观访问。

近年来,我市把深化与俄罗斯的

开放合作,作为加快建设东北亚地区窗口合作城市的突破口,拓展贸易往来、产业发展、人文交流等多领域务实合作。(下转第三版)

又讯(记者媛媛)6月17日下午,市长田国良等市领导会见俄罗斯哈卡西共和国代表团一行。

## 苏铁成率队协商督办提案重点承办单位和重点提案

本报讯(记者孙臻)6月19日,市政协党组书记、主席苏铁成率队由提案者和市政协部分主席团成员、相关委办室负责同志组成的协商督办组赴市发改委,对提案办理重点单位和“关于推进供给侧结构性改革,加快‘三个走在前列’步伐的建议”“关于优化调整经济结构,加快‘三个走在前列’步伐的建议”2件重点提案,开展协商督办。民革唐山市委、九三学社唐山市委相关负责同志等作为提案者代表应邀出席协商督办。市工信局、文旅局等重点提案承办单位负责同志参加。(下转第三版)

## 路北区多措并举保“三夏”

本报讯(记者刘天明 通讯员王建琦)当前,路北区韩城镇7000多亩小麦全面成熟,金色的麦浪随风起伏,大型收割机在麦田里驰骋,收割、脱粒、除杂一气呵成,麦粒入车斗,随收随运,秸秆打捆,现场一派繁忙的丰收景象。

连日来,路北区为打好“三夏”生产主动仗,各级各部门主动作为,多措并举,多点发力,全力以赴筹备夏收、夏种和夏管各项工作,坚决打赢全年粮食丰收基础。

及早谋划部署,全域摸清底数。为确保“三夏”生产顺利进行,该区提早谋划,全面摸清各项底数,在确保本辖区农机具正常运转基础上,提前组织当地经纪人对接山东、河南等地机手,结合以往工作经验,对各村农机进行分配,确保应收尽收,应种尽种。

强化志愿服务,后勤保障到位。开通“三夏”服务热线,安排24小时专人值守,确保“三夏”生产各项工作及时有效推进。设立中石油保油点,开展送油进村到田服务。设立农机维修站,为机手提供农机维修服务。在唐山西高速路口设立跨区作业接待站,开通绿色通道,为农机手赠送藿香正气水、毛巾、香皂、创可贴等清凉防暑物资暖心大礼包。在韩城镇设立“三夏”服务站。(下转第三版)

图为路北区韩城镇“三夏”生产现场,农机手正在进行小麦收割。

